

2



<< 2. “安”无天日

美国商务部再次抛出“国家安全”担忧，表示正在考虑制定新规则，对中国无人机实施限制措施，以限制或禁止其在美国境内使用。美国商务部发布声明称，将在3月4日之前就所谓“保护无人机供应链”的潜在规则征求公众意见。声明中，美国商务部再次炒作“来自中国和俄罗斯的威胁”，还声称“美国的对手能够远程访问和操纵设备，从而暴露美国的敏感数据”。外交部发言人毛宁表示，中方一贯坚决反对美方泛化“国家安全”概念，干扰和限制正常的经贸往来，破坏全球供应链的安全稳定。我们将采取一切必要措施，坚定维护自身的合法权益。

3



^ 3. “隐”人注目?

环球时报讯，美国微软全国有线电视公司新闻节目主播克里斯蒂娜·鲁菲尼在评论有关“中国第六代战斗机成功首飞”的传闻时称，这些飞机“不是很隐形”，因为在大白天肉眼清晰可见。不少国内外网友对此感到无语：“隐形战机是指雷达不可见”“那美国F-22隐形战机也不隐形？”“她想要贬低中国，但最终尴尬的只是自己”“即便是俏皮话也很蠢”。

4



^ 4. 混世魔“网”

又是一出“贼喊捉贼”！美国财政部外国资产控制办公室宣布对总部位于北京的网络安全公司永信至成科技股份有限公司实施制裁，指控该公司协助国家级网络攻击。中国驻美国大使馆发言人刘鹏宇表示，美国是网络攻击的始作俑者和集大成者。“我们呼吁美国停止在全球的网络攻击和窃密。”